

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија („Сл. гласник РС“ бр. 96/19 и 58/2020 Анекс I) и одлуке в.д. директора Института бр. 8251/1 од 20.08.2024. године, **Институт за јавно здравље Србије “Др МИЛАН ЈОВАНОВИЋ - БАТУТ”**, са седиштем у улици Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд, расписује оглас за обављање следећих послова у Одељењу за финансијско-рачуноводствене послове Службе за правне, економско-финансијске и друге сличне послове Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“

ДИПЛОМИРАНИ ЕКОНОМИСТА ЗА ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОСЛОВЕ

на одређено време, до 6 месеци, са пуним радним временом, због повећаног обима посла

1 извршилац

Опис послова и радних задатака:

Припрема податке и пружа подршку у изради финансијских планова. Израђује процедуре за финансијско управљање и контролу (ФУК). Прати стање, спроводи стручне анализе, испитује информације и анализира акте и припрема извештаје о финансијским и рачуноводственим питања из области делокруга рада. Стара се о исправности и благовремености обрачуна и уплате свих законских и уговорних обавеза и обрачуну и исплати ПДВ-е. Прикупља и обрађује податке за израду извештаја, финансијских прегледа и анализа. Припрема податке за израду општих и појединачних аката. Припрема и врши обраду документације за плаћање по различитим основама. Врши плаћање по основу документације, прати преузимање обавеза за реализацију расхода. Врши рачуноводствене послове из области рада. Припрема и обрађује документацију за евидентирање насталих пословних промена. прати вођење и води помоћне књиге и помоћне евиденције и усаглашава помоћне књиге са главном књигом. - усклађује стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем. Прати усаглашавање потраживања и обавезе. Прати чување и архивирање финансијских извештаја, дневника и главне књиге. Обавља и друге послове из делокруга рада Одељења по налогу начелника. За свој рад одговара начелнику Службе и директору Института.

Услови:

високо образовање:

- на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године;
- на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.
- знање рада на рачунару
- организационе способности

Пријаве и CV слати на адресу: Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић-Батут”, Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд

са назнаком: ЗА КОНКУРС – ДИПЛОМИРАНИ ЕКОНОМИСТА ЗА ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОСЛОВЕ

Само ће кандидати који уђу у ужи избор бити обавештени о резултатима.

Рок за подношење пријава је **8 дана** од дана објављивања у листу „Послови“ код Националне службе за запошљавање, на интернет страници Министарства здравља Републике Србије и на огласној табли и интернет страници ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“.